

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
ОГРАНАК ХЕ ЂЕРДАП  
Трг краља Петра бр. 1  
Кладово  
Број: 01.01.-2914/2-2019  
04.01.2019.

На основу чл. 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/2000/0053/2018, за набавку добара: Рачунарска мрежа – активна опрема, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
ЗА ЈН/2000/0053/2018

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

**ПИТАЊЕ 1:**

„Спецификација захтева за позицију 1 је следећа:

“Core switch Cisco C9300-24T-A или одговарајући са имплементацијом и конфигурацијом на локацији ХЕ Ђердап 1, ХЕ Ђердап 2 и локацији Кладово, према захтевима Наручиоца 3.1.1 без прекида или са минималним прекидом радних сервиса”

Да ли нам можете појаснити шта се подразумева под имплементацијом и конфигурацијом на предметним локацијама? Да ли предметни уређаји мењају неке постојеће уређаје, које?”

**ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 1:**

Имплементација подразумева преглед постојеће конфигурације LAN мреже, монтирање нових уређаја, конфигурација и повезивање нових уређаја према захтевима Наручиоца, демонтажа постојећих уређаја са датих локација. На локацијама ХЕ Ђердап 1 и ХЕ Ђердап 2 већ постоје core Cisco L3 уређаји.

**ПИТАЊЕ 2:**

„За позицију 1 се наводи у захтеву:

„Свич мора имати укључене све потребне лиценце за тражене функционланости и подршку понуђача у трајању од најмање 2 године. Подршка понуђача подразумева 24/7 приступ Web portalу за пријаву инцидентних ситуација уз могућност захтевања адекватног софтвера и исправки кроз ticket-ing систем понуђача уз замену уређаја у отказу/резервног дела у режиму 8x5xNBD – „следећи радни дан“ “

Да ли ћете уважити као испуњење овог захтева уколико Понуђач достави изјаву да поседује Web portal са Ticketing системом?”

**ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 2:**

Да.

**ПИТАЊЕ 3:**

„Спецификација захтева за позицију 2 је следећа:

„Firewall sistem Cisco FirePower 2110, FPR2110-BUN или одговарајући са инсталацијом и конфигурацијом на локацији ХЕ Ђердап 1 према захтевима Наручиоца 3.1.2 и минималног прекида радних сервиса“

Да ли предметни систем мења неке постојеће уређаје, које?“

**ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 3:**

Да, предметни систем мења постојећи Cisco firewall.

**ПИТАЊЕ 4:**

„Спецификација захтева за позицију 5 је следећа:

„3.1.5. Обука за конфигурисање понуђеног Firewalll система (комплет 1)

Уз понуђени Firewall систем потребно је обезбедити најмање тродневну обуку у произвођачком центру понуђача, овлашћеном центру произвођача или код Наручиоца.“

Да ли је потребно обезбедити и полагање неког од испита произвођача?

Да ли ћете уважити као испуњење овог захтева уколико Понуђач уместо инжењера са сертификатом CCIE Routing & Swithing као предавача ангажује инжењера са сертификатом CCNA Security?“

**ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 4:**

Није потребно обезбедити полагање испита. Предавач не мора да поседује сертификат. Сертификат CCIE Routing & Swithing се тражи због имплементације и конфигурације core уређаја из позиције 1.

**ПИТАЊЕ 5:**

„Спецификација захтева за позиције 9 и 10 су следеће:

„Access point са екстерном антенном, Cisco AIR-AP1852E-E-K9 или одговарајући са имплементацијом и конфигурацијом на постојећим Cisco Wireless контролерима према захтевима Наручиоца из 3.1.9

Access point са интерном антенном, Cisco AIR-AP1852I-E-K9 или одговарајући са имплементацијом и конфигурацијом на постојећим Cisco Wireless контролерима према захтевима Наручиоца из 3.1.10“

Молим за појашњење око имплементације и конфигурације предметне опреме. Да ли је потребно провући мрежни кабл до позиције на којој је потребно поставити AP уређај?“

**ОДГОВОР НА ПИТАЊЕ 5:**

Није потребно провући мрежни кабл нити монтирати AP уређаје. Потребно их је иконфигурисати и имплементирати на постојећи WLC уређај.

Комисија за јавну набавку  
ЈН/2000/0053/2018



Тома Ташић